
 
 

 
  
 
 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 
МИНИСТАРСТВО УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 

              Трг Републике 1, Б.Лука тел:051/339-365,факс:051/339-648 E-mail: muls@muls.vladars.net    

 
Број: 10.2‐            /09 
Датум: 22.04.2009. године 
 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
           ВЛАДА  
 
 
 
ПРЕДМЕТ: Информација о Кварталном извјештају о напретку у  
            имплементацији Акционог плана 1. Стратегије за реформу јавне  
            управе у БиХ и осталим ативностима у процесу реформе јавне  
            управе, за период 01.01. ‐ 31.03.2009. године, д о с т а в љ а  се 
                                        
                      
 

Поступајући  по  овлаштењима  произишлим  из  поглавља  VI,  тачка  1.  г)  и  тачка  2.  ц), 
Заједничке платформе о принципима и начину имплементације Акционог плана 1. Стратегије 
за  реформу  јавне  управе  у  Босни  и  Херцеговини,  којим  је  прописано  да  је  Канцеларија 
координатора  за  реформу  јавне  управе  у  БиХ,  поред  осталог  одговорна  за  годишње 
ажурирање  Акционог  плана  1.,  редовно  извјештавање  свих  нивоа  власти  о  провођењу 
имплементационих  мјера  Акционог  плана  1  и  квартално  извјештавање,  као  и  да  је 
координатор  за  реформу  јавне  управе  из  ентитета  поред  осталог  одговоран  за  праћење 
провођења  мјера  Акционог  плана  1.  и  извјештавање  Владе,  Канцеларија  координатора  за 
реформу јавне управе у Босни и Херцеговини, у сарадњи са координаторима ентитета и Брчко 
дистрикта БиХ и члановима Надзорних тимова за реформу јавне управе, израдила је Квартални 
извјештај Фонда за реформу јавне управе за  период 01.01.  – 31.03.2009. године.  

 
Наведени  извјештај  произилази  из  Стратегије  за  реформу  јавне  управе  у  БиХ  и 

доставља се Вијећу министара БиХ, владама ентитета и Влади Брчко Дистрикта на разматрање. 
Исти садржи степен имплементације  Акционог плана 1., како на нивоу БиХ тако и појединачно 
за сваки ниво јавне управе у БиХ, по областима из предметног Акционог плана 1.  
 
 
У извјештајном периоду одржане су двије сједнице Управног одбора Фонда за реформу јавне 
управе. 
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Седма сједница, одржана дана 02.02.2009. године у Сарајеву, на којој је, између осталог: 
 

- одобрена тендерска документација  за пројекат „Стратешка комуникација“ из области 
Институционалних комуникација, 

- одобрен  пројектни  задатак  „Развој  система  за  управљање  учинком  у  структурама 
државне службе у БиХ“ из области Управљање људским потенцијалима, 

- одобрен  пројектни  задатак  „Скица  развоја  централних  органа  Влада  у  БиХ  – 
имплементација фазе I“ из области Израда политика и координациони капацитети, 

- одобрен финални приједлог уговора за пројекат „Успостављање мреже инфо полица“ 
из области Институционална комуникација. 

 
Осма сједница, одржана је дана 12.03.2009. године у Сарајеву, и на истој је: 
 

- одобрена  измјена  у  пројектном  задатку  и  тендерској  документацији  за  пројекат 
„Израда  и  успостављање  оквира  интероперабилности  и  стандарда  за  размјену 
података“ из области Информационе технологије,  

- одобрен  пројектни  задатак  „Информациони  систем  управљања  буџетом“  из  области 
Јавне финансије. 

 
 

Одобрено је десет пројеката који се односе на сва четири нивоа власти ‐ Владу Републике 
Српске, Вијеће министара БиХ, Владу ФБиХ и Владу Дистрикта Брчко, како слиједи: 

 
„Скица развоја централних органа влада у БиХ“ 

 Управни  одбор  Фонда  за  реформу  јавне  управе    на  седмој  сједници,  одржаној  02.02.2009. 
године,  подржао  је  пројектни  задатак  за  пројекат  „Скица  развоја  централних  органа  влада  у 
БиХ ‐ имплементација фазе I“. 

 Циљ пројекта је оспособљавање централних органа: Вијећа министара БиХ, ентитетских влада 
и Брчко дистрикта да изграде систем за креирање и управљање политикама на кохерентан и 
усклађен  начин,  да  развију  модерну  структуру,  капацитете  и  процедуре  управљања 
политикама, те унаприједе међувладину сарадњу и учинке централних владиних органа.  

Након прибављеног мишљења Агенције за јавне набавке БиХ, пројектни задатак је   разматран 
на састанку Надзорног тима, одржаног 31.03.2009. године. 

Предметни   пријектни  задатак,  након што  је добио  сагласност  свих  чланова Надзорног  тима, 
биће разматран на следећој сједници  Управни одбор Фонда. 

Оквирни буџет пројекта је 1.709.401,00 КМ. 

 

„Унапрјеђење правила и процедура за израду закона, других прописа и општих акта у БиХ” 

Предметни пројектни задатак   након што је добио сагласност свих чланова Надзорног тима и 
усклађен    са  мишљењем  Агенције  за  јавне  набавке,  биће  разматран  на  наредној  сједници 
Управног одбора Фонда.  

Циљ овог  пројекта  је  успостављање најбоље праксе  и  кохерентних принципа и  стандарда  за 
израду законских и других прописа у БиХ, као и побољшање провјере усклађености прописа.  

Оквирни буџет је 683.760,70 КМ. 
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„Информациони систем управљања буџетом“  

 Усвојен  је  пројектни  задатак,  а  у  току  су  припреме  тендерске  документације  за  наведени 
пројекат. 

Циљ  пројекта  је  повећање  ефикасности  и  дјелотворности  управљања  буџетом  помоћу 
креирања и имплементације модерног Информационог система управљања буџетом у складу 
с најбољим европским праксама.  

Оквирни буџет је 1.564.664,00 КМ. 

 

 

''Обука државних службеника за примјену информацијских технологија по стандарду ЕЦДЛ 
(European computer driving licence)” 

Пројектом је планирана обука за рад на рачунарима и стицање ЕЦДЛ цертификата за око 1.600 
државних  службеника  из  институција  БиХ,  ФБиХ,  РС,  и  БД  БиХ,  од  чега  је  500  полазника  из 
Републике Српске. 

Циљ пројекта је повећање рачунарске писмености државних службеника.  

Управни одбор Фонда одобрио  је пројектни приједлог и пројектни задатак, док ће тендерска 
документација  са  прибављеним  мишљењем  Агенције  за  јавне  набавке  бити  разматрана  на 
наредној сједници Управног одбора Фонда . 

Оквирни буџет је 705.128,21 КМ.  

 

„Развој система за управљање учинком у структурама државне службе у БиХ'' 

 Управни  одбор  Фонда  за  РЈУ  је  одобрио  пројектни  задатак,  након  чега  је  припремљена 
тендерска документација, која ће бити разматрана на наредној сједници Управног одбора.  

Циљ  пројекта  је  увођење  система  управљања  учинком  и  унапређење  система  оцјењивања 
запослених у државној служби.  

Оквирни буџет пројекта је 750.000 КМ. 

 

„Израда програма за побољшање квалитета управног одлучивања у БиХ“ 

Ограничени поступак јавне набавке консултантских услуга за наведени пројекат није успио. На 
препоруку Комисије за јавне набавке, Управни одбор је донио одлуку о поништавању поступка 
јавне набавке. У току су консултације у циљу предузимања даљих активности на реализацији 
овог пројекта.  

Пројекат  би  требао  резултирати  завршетком  Програма  за  побољшање  квалитета  управног 
одлучивања у БиХ, у складу са модерним европским стандардима управног одлучивања, који 
ће садржавати законодавне, организационе, ИТ мјере и мјере за јачање капацитета, а чије ће 
провођење  побољшати  квалитет  управног  одлучивања  на  свим  нивоима  власти  у  БиХ,  те 
успоставе  квалитетније,  ефикасније  и  једноставније  праксе  управног  одлучивања  на  свим 
нивоима власти, орјентисане према корисницима услуга.  

Оквирни буџет пројекта је 388.000 КМ.  



 4

„Успостава мреже инфо полица“ 

Окончан  је поступак набавке консултантских услуга и потписан уговор са „Делоитте д.о.о.“ из 
Загреба.  Пројекат  ће  трајати  девет  мјесеци,  а  циљ  је  да  омогући  информисаност  државних 
службеника  и  грађана  о  активностима  влада  са  различитих  нивоа  на  једном  мјесту, 
посредством информативног материјала  у  виду  билтена,  брошура  и  сл.  на  инфо  полицама  у 
зградама влада.  

Влада Репубике Српске је Рјешењем број 04/1‐012‐2‐480/09, од 19.03.2009. године, именовала 
чланове Имплементационог тима за наведени пројекат. 

Оквирну буџет је 133.000 КМ. 

 

„Обука службеника за информисање“ 

Поступак јавне набавке консултантских услуга поништен је након фазе предквалификације, јер 
ниједан кандидат није задовољио формалне улове тендерске документације.  

Измијењен пројектни приједлог је достављен на изјашњавање Управном одбору Фонда. 

Циљ  пројекта  је  изградња  и  јачање  капацитета  служби  за  информирање  Вијећа  министара, 
Владе РС, Владе ФБиХ, и Брчко дистрикта.  

Оквирни буџет је 64.000 КМ. 

 

„Стратешка комуниција“ 

 У  току  поступка  јавне  набавке  консултантских  услуга  за  овај  пројекат  примљене  су  четири 
понуде.  Комисија  за  набавку  ће  извјештај  са  препорукама  доставити  на  усвајање  Управном 
одбору. 

Циљ пројекта је израда/дорада стратегија комуникација Вијећа министара, ентитетских влада и 
Владе Брчко дистрикта, као и годишњих акционих планова за провођење ових стратегија.  

Оквирни буџет пројекта је 198.000 КМ. 

 

„Израда и успостављање оквира интероперабилности и стандарда за размјену података“ 

У  поступку  јавне  набавке  није  примљена  ни  једна  понуда,  те  се  приступило  измјенама 
пројектног  задатка  и  тендерске  документације,  које  је  Управни  одбор  усвојио  на  осмој 
сједници. 

Циљ овог пројекта  је развијање стандарда за архитектуру система и развој апликација,  као и 
успостава оквира интероперабилности е‐Владе. 

Оквирни буџет је 880.123,50 КМ.   

 
 
Остале активности 
 
У Бања Луци је 16. и 17.02.2009.  године, у организацији Националне школе за управу Велике 
Британије,  одржана  интерактивна  радионица  за  представнике  органа  управе  укључених  у 
пројекат, а која је била наставак претходних пројектних активности анализе посла/аналитичке 
процјене радних мјеста и развоја оквира способности. 
Састанак  Надзорног  тима  за  Информационне  технологије,  одржан  24.02.2009.  године  у 
Сарајеву,  на  којем  су,  између  осталог,  разматране  информације  о  статусу  пројеката  из 
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реформске области Информационих технологија и процедура именовања Имплементационог 
тима за пројект интероперабилности. 
Надзорни тим за Унапређење квалитета и процедура израде и доношења прописа, одржао је 
састанак  24.03.2009.  године  у  Брчко  дистрикту.  На  састанку  је  разматран    пројектни  задатк 
„Унапређење правила и процедура за израду законских и других прописа,  те даљи кораци у 
реализацији пројекта База података прописа (LDB – Legislative Data Base). 
 
 
 
Финансијско стање 
  

Укупан износ средстава намијењених Фонду за реформу јавне управе је 10.757.065,00 КМ, 
а до сада је на рачуне уплаћено укупно 1.787.425,18 КМ. 

За напријед наведене пројекте резервисана  су  средства  у  износу од 8.861.905,37  КМ,  од 
чега ће се 1.287.627,25 КМ бити враћено кроз поврат ПДВ‐а. 

Канцеларија  координатора  за  реформу  јавне  управе  је  31.03.2009.  године  одржала 
састанак  са  представницима  донатора,  на  којем  је  усаглашен  Приједлог  измјена  и  допуна 
Меморандума о разумијевању, који ће се разматрати на 9.  сједници Управног одбора Фонда 
за реформу јавне управе, и који ће се одржати 29.04.2009. године у Дистрикту Брчко. 

Измјене се односе, у првом реду на продужење трајања Меморандума (до 2010. године), 
те на питања отварања нових банкарских рачуна, извјештавања донатора о уплатама средстава 
и обавези сачињавања Годишњег извјештаја о ревизији. 
 
 

 
С  обзиром  да  достављена  Информација  о  Кварталном  извјештају  о  напретку  у 

имплементацији  Акционог  плана  1.  Стратегије  за  реформу  јавне  управе  у  БиХ  и  осталим 
ативностима у процесу реформе  јавне управе,  за период 01.01.  ‐ 31.03.2009.  године,  садржи 
преглед  проведених  активности  из  области  реформе  јавне  управе  у  Републици  Српској, 
предлажемо да након разматрања предметне информације, Влада Републике Српске донесе,  
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
 

1. Влада  Републике  Српске  се  упознала  са  Информацијом  о  Кварталном  извјештају  о 
напретку  у  имплементацији  Акционог  плана 1.  Стратегије  за  реформу  јавне  управе  у 
БиХ  и  осталим  ативностима  у  процесу  реформе  јавне  управе,  за  период  01.01.  ‐ 
31.03.2009. године, и исте подржава. 

 
 Министар 
 

                           Зоран Липовац 
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На основу члана 43.  став 7. Закона о Влади Републике Српске  („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 118/08), а након разматрања Информације о Кварталном извјештају о напретку у 
имплементацији  Акционог  плана  1.  Стратегије  за  реформу  јавне  управе  у  БиХ  и  осталим 
ативностима  у  процесу  реформе  јавне  управе,  за  период  01.01.  ‐  31.03.2009.  године,  Влада 
Републике Српске на _____ сједници одржаној дана _______ 2009. године, д о н о с и 
 
 
 

З А К Љ У Ч А К 
 
 

1. Влада  Републике  Српске  се  упознала  са  Информацијом  о  Кварталном  извјештају  о 
напретку  у  имплементацији  Акционог  плана 1.  Стратегије  за  реформу  јавне  управе  у 
БиХ  и  осталим  ативностима  у  процесу  реформе  јавне  управе,  за  период  01.01.  ‐ 
31.03.2009. године, и исте подржава. 

 
 

2. Закључак ступа на снагу даном доношења. 
 
 

 
 
Број:                                                                                                                   ПРЕДСЈЕДНИК ВЛАДЕ 
Дана: _________2009.године 
 
                                                                                                                                         Милорад Додик 
 
 


